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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก และกำหนดสถานที่ดำเนินการคัดเลือก
พนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น  
สำหรับตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล) ระดับ ๘
--------------------------------------
ตามประกาศคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่งผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ ลงวันที่ 22  เมษายน  2557  ได้ประกาศรับสมัครรับสมัครคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล) ระดับ ๘   สังกัด องค์การบริหารส่วนป่าระกำ  อำเภอปากพนัง   จังหวัดนครศรีธรรมราช  ตั้งแต่วันที่  2-30  พฤษภาคม  2557  ไปแล้วนั้น
อาศัยอำนาจตามความในข้อ 107  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่  9 ธันวาคม 2545 และที่แก้ไขเพิ่มเติม  จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล) ระดับ ๘ สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ดังนี้
	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	สังกัด

	1
	นายจรัญ  บุญล้อม
	ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
(นักบริหารงาน อบต.) ระดับ ๗
	องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
 อำเภอปากพนัง จังหวัดนครศรีธรรมราช


โดยกำหนดการคัดเลือก ในวันเสาร์ที่ 14  มิถุนายน 2557   ตั้งแต่เวลา 08.30 น. เป็นต้นไป                           ณ  ห้องประชุมสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช   จังหวัดนครศรีธรรมราช  และจะประกาศผลการคัดเลือก  ในวันจันทร์ที่  16  มิถุนายน  2557                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช   และทางเว็บไซด์  www.parakum.go.th
ประกาศ  ณ  วันที่   3   เดือน   มิถุนายน    พ.ศ.   2557
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 (นายสมศักดิ์  ราโชกาญจน์)
ผู้ทรงคุณวุฒิใน ก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราช
ประธานคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
