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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป
  ประจำปีงบประมาณ  2557
-----------------------------------------



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป     ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2557     ตำแหน่ง  ที่ปฏิบัติหน้าที่ดูแลเด็ก (ผู้ดูแลเด็ก)  จำนวน  1  อัตรา   โดยประกาศฯ รับสมัครตั้งแต่วันที่ 17 – 26 มิถุนายน 2557 ไปแล้วนั้น


บัดนี้ การรับสมัครดังกล่าวได้สิ้นสุดลงแล้ว จึงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป ความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (สอบข้อเขียน)และภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง(สอบสัมภาษณ์)  จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป  ในตำแหน่ง  ปฏิบัติหน้าที่ดูแลเด็ก   (ผู้ดูแลเด็ก)   ดังรายชื่อต่อไปนี้
1.  นางเรไร  มณีรัตน์   เลขประจำตัวสอบ 
001


จึงขอให้ผู้มีรายชื่อตามประกาศฯ เข้ารับการคัดเลือกโดยวิธีสอบข้อเขียน ในวันจันทร์ที่ 30 มิถุนายน 2557 ระหว่างเวลา 09.30-11.30 และสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์) ตั้งแต่เวลา 13.30 น.เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ และจะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกในวันอังคารที่ 1 กรกฎาคม  2557 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ 


อนึ่ง หากภายหลังปรากฏว่าผู้มีสิทธิสอบเข้าแข่งขันฯรายใดเป็นผู้ขาดคุณสมบัติตามประกาศรับสมัครแข่งขันฯ จะไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งจากการสอบฯในครั้งนี้


ประกาศ  ณ   วันที่   27  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. 2557
                                             (ลงชื่อ)
(นายสุวิทย์  เล็กพูล)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
